
 
 

 

ENCUESTA A PROFESORES 
MEGIN 2022-2023 

 
RESPUESTAS: 5 
ENCUESTADOS: 8  
 
ESCALA:  

 
0 No procede // 1 Totalmente en desacuerdo // 2 Más bien en desacuerdo // 3 Ni de acuerdo 

ni en desacuerdo // 4 Más bien de acuerdo // 5 Totalmente de acuerdo 

 

 

 



 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

11. Pregunta abierta: Señala los aspectos más positivos de esta titulación en este curso 

académico 

• Una parte del grupo de estudiantes estaban muy motivados. 

• Su carácter multidisciplinario e intercultural, y el entusiasmo de los estudiantes y 

profesores. 

12. Pregunta abierta: Señala los aspectos más negativos de esta titulación en este curso 

• Como en cursos anteriores, el hecho de que en la UCM no haya PAS asignado de apoyo. 

• Los problemas de coordinación administrativa entre las tres universidades participantes, 

que se han enfatizado este curso a raíz de los recientes cambios en parte del equipo de 

coordinación y de profesores. 


